
最新小班游戏追泡泡教案(实用5篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。怎样写教案才更能起到其作用
呢？教案应该怎么制定呢？下面我帮大家找寻并整理了一些
优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

小班游戏追泡泡教案篇一

活动目标：

1。喜欢参加体育活动，感受运动游戏带来的快乐。

2。掌握手膝爬的动作要领，能上、下肢协调地爬行。

3。游戏后能把小沙包放到指定的筐里。

活动准备：

1。经验准备：能听音乐做小动物模仿操，并能掌握模仿动作
的要领，学习儿歌《小乌龟本领的》。

2。物质准备：榻榻米、拱形门、软飞盘、轮胎、体操垫、沙
包等。

3。场地准备：如图。

（1）铺满榻榻米的场地，可供全体幼儿自由爬行。

（2）设有不同路障的场地。

活动重点：

掌握手膝爬的动作要领，爬行时手和膝盖都要着地。



活动难点：

能用手膝爬的动作，爬过各种小障碍。

活动过程：

1。听音乐做小动物模仿操。

2。组织玩游戏“小乌龟本领大”。

（1）交待游戏角色。

（2）学习动作要领。

（3）联系与指导。

（4）安静游戏。

3。放松活动。

活动延伸：

玩亲子游戏“爸爸、妈妈都来爬”，利用家里的家具摆设，
设计安全、有趣的爬行环境。爸爸、妈妈和孩子一起玩爬行
游戏，激发孩子对爬行的兴趣，并练习手膝爬行的基本动作，
尝试通过各种小型障碍，加强亲子互动。

附儿歌：

小动物模仿操

小猫小猫喵喵喵，走起路来静悄悄。（走路）

小兔小兔尾巴小，走起路来蹦蹦跳。（跳跃）



小马走路呱哒哒。抬起脚呀抬起脚。（踢腿）

小勇小勇爱睡觉，伸了一个大懒腰。（伸展）

小乌龟本领大

小乌龟，本领大，一步一步向前爬。

手和膝盖都着地，爬呀爬呀爬回家。

小班游戏追泡泡教案篇二

活动目标：

1、学习手脚着地爬以及屈膝爬的动作。

2、做到动作灵敏协调，并培养幼儿相互协作的精神。

3、培养幼儿对体育活动的兴趣。

活动准备： 魔法棒数个、沙包数个

活动过程：

一、扮演角色，活动身体。

2、现在跟着动物妈妈一起来活动一下身体吧！

二、学习本领。

1、亲爱的孩子们，你们知道小乌龟和小螃蟹是怎样走路的吗？

2、先自由探索小乌龟的多种爬行方法。

3、请想出更多的与别人不一样的爬行方法。



4．再自由探索小螃蟹的多种爬行方法。

请几个幼儿示范，引导幼儿比一比哪种爬行方法既快速又舒
服。

5．请爬行姿势标准幼儿再次示范小乌龟以及小螃蟹的爬行方
法。

6、幼儿使用魔法棒进行练习。

三、乌龟运粮食。

2、设置情境：配班老师请女孩子扮演小乌龟，男孩子扮演小
螃蟹。

3、指导小乌龟背着粮食爬到目的地，将粮食（沙包）交给小
螃蟹，再由小螃蟹将粮食带回家。

4、鼓励小乌龟互相帮助、协调的`往背上装粮食。

五、放松活动

教学反思

《纲要》指出：我们要引导幼儿对身边常见事物和现象的特
点、变化规律产生兴趣和探究的欲望。小乌龟是小朋友们耳
熟能详的小动物，也是小朋友十分喜欢的小动物，在活动之
前，我把乌龟投放在自然角中，让幼儿更熟悉，更了解乌龟，
小朋友们都饶有兴趣的在那观察：小乌龟在水里自由地爬呀、
游呀。所以在设计本次活动的时候，希望幼儿在活动中通过
观察、发现、探索、游戏等形式，发展幼儿的观察能力、探
索能力。

在活动环节的实施过程中，我设计了首先让幼儿自主探索爬
行的不同方法，在此基础上，又对幼儿进行各种方法的逐步



练习，有手脚着地爬行，屈膝爬行以及模仿螃蟹横着爬行等
等，以讨论的方式展开活动，幼儿参与活动的积极性很高，
孩子们最感兴趣的是学习小乌龟走路，在引导幼儿观察乌龟
如何爬行时，孩子们纷纷进行了模仿，一个跟着一个，活像
一只只小乌龟，小螃蟹。

为了让幼儿能更好的掌握爬的的动作，我特意设计了乌龟和
螃蟹两种动物，一是让幼儿学会多种爬行方法，二是提高幼
儿互相帮助以及互相协作，乌龟的特点让幼儿们模仿得活灵
活现，所有的幼儿都能积极的参与到活动中。

小班游戏追泡泡教案篇三

1、理解故事内容，记住故事情节，练习人物的简单对话。

2、能运用语调、表情、动作去表现人物的形象和情感变化，
发展幼儿的语感，增强语言的表现力。

头饰、游戏道具、故事磁带、录音机。

1、教师事先布置好表演场地，划分场地。

2、教师提出表演的要求，幼儿能与同伴友好协商角色。

3、幼儿分组表演，教师参与，指导幼儿将整个故事串编下来。
重点观察幼儿协商角色的情况。

4、游戏小结：表扬能大胆认真参与表演的幼儿。

这活动就这样圆满的结束了，孩子们在整个活动中不仅充满
兴趣和激情，而且听懂了故事内容、丰富了他们的生活经验，
还充分发挥了他们的想象力、创造力等。



小班游戏追泡泡教案篇四

活动目标：

1、学习手脚着地的爬。

2、听信号做动作，做到动作灵敏协调。

3、初步树立自我保护意识。

活动准备：

1、红、黄的沙包、乌龟头饰、蛇头饰；大鼓一只；红、黄色
浅子

2、地板块、垫子。布置场地

3、事先教会幼儿说儿歌：小乌龟

活动过程：

一、扮演角色，活动身体。

1、“今天我们一起玩一个游戏，老师做乌龟妈妈，你们做乌
龟宝宝，好吗”

2、乌龟妈妈带着小乌龟做以下模仿动作：

“宝宝们，今天的天气真好，我们一起活动一下身体吧。”
（放音乐）

小乌龟伸懒腰、游泳、上岸、抖抖四肢、挺挺肚皮晒太阳。
（准备活动）

二、学习爬的本领。



1、“宝宝们，谁能告诉妈妈，小乌龟怎样走路的？” 
（幼儿个别模仿）

2、教师示范讲解动作要领：双手膝盖着地，一二一二向前爬。

3、幼儿练习。

“还记得妈妈教你们的儿歌吗？我们一起边爬边说儿歌吧”

（小乌龟慢慢爬，遇到敌人不害怕。一动不动站得稳，保护
自己好办法。）

4、幼儿听鼓声练习爬

“说得真好，妈妈准备了一面大鼓，妈妈敲鼓，鼓声快宝宝
们要快爬，鼓声慢宝宝们慢怕。”

吃掉我们。你们遇到蛇该怎么办?”   (一动不动)

三、游戏：乌龟宝宝运粮食。

一条小河，你们要一个一个跟着妈妈的后面爬过去，不能拥
挤。否则就会掉到河里面。还有我们可能会遇到蛇，遇到蛇
时该怎么办？”  （一动不动）“你们都记住了吗？现在妈
妈带你们一起去运粮食吧！” (放音乐)

2、带领幼儿一次由地板块向垫子爬过去。途中设置情境：遇
蛇。引导幼儿听信号做躲好的动作。

3、爬过垫子，运粮食。“宝宝，我们顺利地来到了粮仓，你
们看粮仓里的粮食都是什么颜色的？”  （幼儿自由交
谈）”现在你选择一个自己喜欢的粮食驮回家吧”

4、鼓励小乌龟互相帮助、协调的往背上装粮食。



四、运粮食回家。

1、依次爬过小河回家。“我们终于到了，你们要把粮食放同
样颜色的粮仓里”。

做蛋糕吧”  活动自然结束。

小班游戏追泡泡教案篇五

根据小班下学期幼儿手膝着地爬都已基本掌握的动作发展规
律，结合小班幼儿好模仿、爱游戏的年龄特点，利用小乌龟
的角色扮演、创设过草地―爬石头---钻隧道等情景，开
展“小乌龟找食”的游戏，由原教材的掌握手膝着地爬，拓
展到越过障碍尝试手脚着地爬，增加了活动的挑战性，提高
了幼儿活动的兴趣，更好地发展了身体的协调性和灵活性。

【活动目标】

1.练习钻、爬的基本动作，能手膝着地自然协调向前爬。

2.尝试探索手脚着地爬，掌握动作要领。

3.愉快的参与活动，体验钻、爬带来的快乐。

【活动准备】

1.幼儿有爬行的经验、幼儿储备有关于乌龟的生活习性相关
经验。

2.用靠垫做成的“龟壳”、创设隧道、草地、石头等场景、
小鱼、虾玩具，盆子，大灰狼的头饰、背景音乐。

【活动建议】



一、播放音乐，教师和幼儿一起模仿小乌龟做热身运动

教师引导幼儿跟随音乐，边说儿歌边进行有节奏的活动。主
要活动头部、上肢、腰部和腿部,并重点练习腿部的动作，为
爬行做铺垫。

二、自由练习，引导幼儿掌握手膝着地爬的动作要领

1.引导幼儿自由练习，复习手膝着地爬法。

提问：小乌龟们，你们有什么本领？你们会怎样爬？

2．创设过过隧道、草地、的情景，引导幼儿掌握手膝着地爬、
钻爬的动作要领。

（1）引导幼儿自主练习过草地，过隧道的爬行方法。

（2）幼儿交流爬行的方法并进行练习。

三、创设“小乌龟找食”的情境游戏，巩固练习钻爬、爬行
的动作，尝试练习手脚着地爬

1.创设小乌龟去小河找食物的情景，引起幼儿游戏兴趣。

2.教师介绍游戏玩法，并提醒遇到危险时要注意保护自己。

3.引导幼儿进行游戏，练习钻、爬行动作。

4.尝试越过障碍，练习手脚着地爬。

提问：小乌龟们怎样才能安全的爬过大石头的？

教师小结手脚着地爬的动作要领，幼儿再次练习。

四、创设“小乌龟晒太阳”的情境，引导幼儿放松身体，感



受游戏乐趣

播放音乐，开展晒太阳、游泳的游戏情境，引导幼儿进行四
肢的伸展放松。


